

# 车购税不必挤在这月缴

只要是月底前开的购车发票,60日内仍按5%收

□晚报记者 程国平 通讯员 孔维伟

**本报讯** 这几天车购税大厅出现了史上罕见缴税高峰,迫使工作人员中午也要加班。昨日,市国税局车购办相关负责人提醒,只要你的购车发票是月底前开具的,就不用非挤在这月去缴税,开票后60日内缴税均按5%税率征收。

## 14日征税车辆创史上最高纪录

11月以来,由于受今年的车辆购置税优惠政策即将到期影响,郑州市消费者纷纷出手购买新车。而到了12月9日,所有的猜测因为国务院常务会议的决定而一锤定音:国家将1.6升及以下小排量乘用车车辆购置税的优惠政策延

长至2010年年底,但减按7.5%征收。

受以上两个因素叠加影响,月底前上车的人急剧增加,所以市国税局车购办便出现了罕见的缴税高峰。单是11月,车购办共征收1.6升及以下小排量乘用车7364台,占总征收量的57%,共减征税款6077万元,征收台数和减税金额都创2009年以来单月新高。

昨日上午,记者在车购税大厅看到,这里人满为患,大厅里挤满了热切的车主。工作人员孔维伟告诉记者,最火爆的是12月14日,共征收应税车辆1189台,入库税款973万元,创下了本市车辆购置税单日征收车辆、税额最高纪录。“而自9日车购税减按7.5%征收消息确定后,至昨日,共征收应税车辆5436台,其中1.6

升及以下小排量乘用车就占3496台。”

## 本月底前开具发票,均按5%征收

市国税局车购办启动征收高峰紧急预案,一是将窗口全部开放,窗口人员早上提前上班,中午不休息,为纳税人办理缴税业务。二是增设车队缴税“绿色通道”,专设1个窗口办理客运公司、货运公司的车队缴税业务。

市国税局车购办相关负责人提醒,其实车主不用赶在这月底之前到车购税大厅排队缴税,减按5%的税率征收是针对发票开具日期,所以只要购车发票是在本月底前开具的,60日内前来缴税都会按5%征收,所以纳税人尽可能避开高峰时间。

## 中牟大棚草莓熟了 15元一斤

郑州市民可以吃到香甜可口的草莓了,中牟大棚草莓眼下已经成熟上市。昨日,记者沿郑开大道采访中看到,路边已有了不少销售“中牟绿色草莓”的当地农民。据了解,由于天气原因,导致今年中牟县大棚草莓产量减少,所以价格卖的也高于往年,目前一斤30元左右。

据悉,中牟大棚草莓将在12月下旬大批量上市,会持续到明年3月份左右。如果市民想去采摘,可以沿着郑汴路一路向东,在路边可随时看到白色大棚。

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳/文  
晚报记者 赵克/图



“此次美的出手,无论是广告大战的猛烈程度,还是促销资源的投入力度都是近年罕见。”12月17日,美的郑州销售公司总经理张崧宣称:“本次活动,不搞返现促销,也不送任何赠品,所有空调、冰箱、洗衣机产品全线参加。资源整合,以真正的实惠回报消费者”。而且幅度也会超出一般的想象。

## 10年罕见折扣! 美的引爆市场抢购狂潮

本周二开始,美的空调在河南各大媒体每天上演“悬疑剧”,宣称发动“错过三天,再等一年”的促销大战。今日,美的悬疑连续剧揭开谜底,美的空调在豫承诺,在不虚标价格的基础上,12月18—20日,以美的空调为首的美的系制冷产品将全线降价,幅度将创下年度之最,部分产品降价幅度将达30%到40%。

“美的空调要降价了!”就连其他空调品牌的促销人员也在纷纷讨论这个新闻,本周美的空调将大幅促销”的消息更通过报纸上的巨幅广告,传遍了中原的大街小巷。从去年12月以来,在美的成功的营销策略下,空调市场上燃起了一场又一场“美的空调抢购风暴”,逆势上扬的高增长率无疑已经牢牢奠定了其称雄中原的霸主地位。本周末美的又一场空前规模的促销盛宴提前上演,其促销力度正像其宣传的一样:“出手绝不后悔”。

### “放价如放水,出手绝不后悔”

美的空调促销爱搞悬念已经是“路人皆知”,不过最后等到的价格果然都是意料之外的惊喜,因此美的每次促销的消息传出,都将人们的胃口吊的高高的。和前几次的促销比较起来,这次美的的“悬念”更让人“欲罢不能”——红彤彤的广告上大大的印着:“错过三天,再等一年”。怎样的价格要等上一年呢?

谜底直到今天终于揭晓——降价的确没有后悔的理由:“美的空调6.5折起售”,

且美的旗下空调、冰箱、洗衣机全线参与,震撼啊,! 这样的巨幅让利,其让利型号之多、规模之庞大在中国的家电活动史上都是不曾出现过的,正可谓放价如放水,这也使其他品牌的促销宣传都黯然失色。

### 强势出击,美的空冰洗三军亮剑

“狭路相逢勇者胜”,在全球经济危机和国家多重拉动内需政策的双重影响下,我国09年的家电市场可谓喜忧参半,各家电企业也是不一而论。岁末将至,美的再次发力,整合旗下家用空调、冰箱和洗衣机产品营销平台,辖三军聚首之威猛,必将成为岁末家电市场的一大看点。

在市场业绩方面,2009年以来,随着变频空调市场的强势增长,美的变频空调国内销量已超过150万台,以30%的市场份额位居行业榜首。美的冰箱借高端和家电下乡市场双重突破,销量高速增长,综合实力已稳居行业两强。今年10月,总投资6亿元的美的小天鹅洗衣机工业园在无锡竣工,再次提升高端波轮和滚筒洗衣机的综合制造能力。

有关人士预测,随着18日谜底的揭晓,将会引爆美的埋下的强力炸弹,届时,这批庞大的消费群将释放出巨大威力。专卖店、家电卖场、美的制冷旗舰店都将成为美的战场,而美的导演的这场轰轰烈烈的战争,将以厚礼感恩中原消费者。

还等什么,Let's go!买美的 正当时!

樊无敌

## 青岛、重庆项目相继开业 万达广场迎来开业高潮

11月27日,青岛CBD万达广场暨万达艾美酒店开业;12月11日,重庆南坪万达广场暨重庆万达艾美酒店开业,18日、19日和22日还将迎来南京、西安、洛阳等城市万达广场的开业,2009年,万达集团创造了中国商业地产的开业纪录。

青岛CBD万达广场是万达集团继台东路万达广场之后在青岛开业的第二个万达广场,项目位于青岛市区中心主干道——延吉路,总建筑面积38万平方米,由商业中心、超五星酒店、高档写字楼、公寓及住宅等组成。其中商业中心面积达15万平方米,引入万千百货、佳世客超市、国美电器、万达国际影城、良友餐饮、大歌星量贩式KTV、大玩家超乐城、一兆韦德健身会所、奇乐儿童乐园、海边人音乐厨房等主力店;商业中心内拥有一条400米长的三层阳光室内精品步行街,引入百余品牌商家进驻经营。

重庆南坪万达广场是万达集团在重庆开发的首个商业地产项目,总建筑面积78万平方米,由商业中心、五星酒店、写字楼、高级公寓及高尚住宅组成。其中商业中心总建筑面积12.6万平方米,引入万千百货、万达院线、大歌星KTV、大玩家超乐城、国美电器等著名连锁商业企业;商

业中心拥有近500米长的室内精品步行街,引入屈臣氏、重庆小天鹅、宝马城市展厅、棒约翰、星巴克等百余品牌商家进驻经营。

两座万达广场都是万达城市综合体的代表之作,无论在设计上,还是在主力店的组合上都代表了当地商业中心的最高水准,是所在城市最好的商业中心,彻底改变所在城市的商业格局,成为城市的主要商业中心。

同时开业两家超五星级万达艾美酒店由世界领先的高端酒店管理集团——喜达屋集团管理,都是所在城市最好的酒店。其中青岛万达艾美酒店总建筑面积约5万平方米,拥有348间客房和套房,其中包括一间面积达350平方米的总统套房。酒店拥有青岛最大、最先进的会议设施,共有八间不同风格的宴会及会议厅,其中大宴会厅面积达1228平方米。重庆万达艾美酒店总建筑面积46万平方米,拥有精品客房和套房319间。酒店会议设施面积达1700平方米,共有9间会议室及多功能厅,是重庆最好的会议设施之一。至此,万达集团已开业8家五星及超五星酒店,在建酒店超过30个,成为中国高级酒店投资规模最大、建设速度最快的企业。

## 本报10名读者 今日体验郑许公交

□晚报记者 王菁 实习生 李江

**本报讯** 根据安排郑许城际公交将于12月18日早上6点半开启首班车,由本报联合郑州交运集团共同推出的10名市民体验郑许公交活动也随之启动。

10名热心市民为:周培军、白和平、刘江波、渠战胜、王喜凤、赵国印、梁玉枝、马淑慧、王焕荣、宋红霞。

根据许昌市相关部门协助安排,18日当天本报记者将带领以上10名热心读者,搭乘郑州客运总站早8点半班车,抵达许昌客运总站,然后安排大家前往许昌著名的旅游景点观光游览,当日下午返回。

## “社区戒毒”模式即将展开

□晚报记者 孙娟 实习生 贾跃龙

**本报讯** “社区戒毒”模式将在我市全面推开。昨日,市政府下发《关于开展社区戒毒(康复)工作的意见》,我市各个社区要成立戒毒(康复)工作办公室。其中,各街道、乡镇均要有社区戒毒(康复)工作专门办公场所,统一悬挂“某某街道、乡镇社区戒毒(康复)工作办公室”牌子。

## 4条公交线路调整

□晚报记者 张华 通讯员 超群

**本报讯** 由于黄岗寺立交桥已竣工,公交停车场全面交付使用,3路、49路环线将不再延伸至郑密路公交站始发,取消临时站位黄岗寺村站、黄岗寺中街站、郑密路公交站。

38路支线、K815路于12月21日由黄岗寺站向南延伸至郑密路公交站始发,沿途增添站位:黄岗寺村站、黄岗寺中街站、郑密路公交站。